
Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION
du Vendredi 24 mars 2023

Ont répondu présents:
 Françoise Bertrand, Dominique Bordry, Marie-Claude et Philippe Chopin, Patrick David, Monique 
Eyraud,  Michelle Faure, Gilbert Frey, Christine Greselin,  Etienne Houis,  Mady Hours, Jean-Emile 
Joubert, Yvette Leydet, Anne Venet, Nicole Vernadat.

Absente excusée : Christiane redouté

Début de la séance 17 h 10

Nicole, présidente, ouvre la séance et présente l’ordre du jour

Ordre du jour :

• Commission Enfance :
✔ Mercredi 15 mars 2023:

                 24 enfants de 6 à 11 ans ont effectué une grande boucle 
                 14  enfants de 3 à 5 ans ont effectué la petite boucle
                 Entre 12h et 12h 30 les enfants se retrouvent. Les grands avaient prévu leur pique-nique.

✔ Prochaines rencontres : 
                 Elles sont prévues les 31 mai et 28 juin.
                 Le chemin communal repéré devra être débroussaillé par une équipe d’adultes volontaires.   
                 Les enfants poursuivent l’entretien de ce chemin en coupant les petites branches  
                 et y déposent leur marquage.
                 Un mercredi après-midi d’avril reste à prévoir avec des gros bras pour débroussailler, 
                 préparer le chemin.
                 Domi a proposé du land-art. Bonne gestion du groupe avec les animateurs.

• Commission web :
           Tout va bien, sauf les convocations, Philippe est sur l’affaire.
 

• Commission Entretien des sentiers :
Tout va bien. L’organisation est en pleine préparation pour les dates prévues au précédent 
comité de pilotage.
La mairie propose « Nettoyage sud » pour le 15 avril 2023 à la Baie de Chanteloube.

• Commission Evènements :

✔ Début février après-midi crêpes   très réussie, avec danses et musique ; à refaire.
Monique propose de préparer l’organisation informatique pour simplifier le boulot de 
l’organisation.



✔ Fête de la randonnée   : dimanche 16 juillet 2023.
                 Lieu     : Champ du Comte. Les de mandes de matériel sont faites. La mairie nous apportera le 
                 matériel au Champ du Comte. Michelle ira chercher le défibrillateur. 
                 Préparatifs     : une réunion préalable sera organisée le 25/05/2023 à 17h30
                 Parcours Natura 2000 : Olivier Eyraud sera contacté par Jean Emile
                 Cadeau aux participants     :   à voir et à réfléchir, Domi a  l’idée d’offrir une trousse de  
                 premiers secours avec le logo du club. Etienne va contacter Michel Murawa pour qu’il  
                 réalise le logo sur autocollant. L’ensemble des membres du CA est d’accord, 200 mini  
                 trousses de premiers secours sont à commander.

✔ Assemblée générale     : fin octobre/début novembre à Chorges
                 Pour la restauration, les centres de vacances sur Chorges ferment fin octobre. 
                 La date du vendredi 27 octobre paraît peu probable...
                 Un bandeau sera sur la page d’accueil du site dès qu’une salle sera confirmée pour une   
                 réunion de 80 personnes et 50/60 repas. Christine s’en occupe.

• Commission Comité de Pilotage :

La dernière réunion s’est très bien passée, effectif presque complet et bonne participation.
Les journées d’entretien ont été incluses dans le planning afin que chacun participe vraiment au
balisage de nos sentiers communaux.
Beaucoup de dimanches sont prévus dans les plannings.
Des randos douces seront proposées de plus en plus souvent par Myriam, Philippe et Dominique.
Ces dernières semaines nous sommes très nombreux à randonner. Les questions de sécurité et 
d’organisation se posent tout au long de la rando. A 30 et plus, la qualité de la rando s’en 
ressent, l’animateur fait ce qu’il peut pour expliquer, on peut faire des petits groupes.

• Commission communication :
Un article doit sortir dans le Dauphiné avec le planning des randos.

• Commission 20 ans du club, dans 2 ans :
Philippe a réalisé des petits entretiens auprès des anciens.
Un film de 20 mn retracera l’historique du club à l’AG 2025. Un autre film beaucoup plus long 
reviendra sur d’autres faits marquants.

• Un point sur la trésorerie :
             - 5000 € environ sur le compte
             - le club de "Sport Nature Carnou" doit verser 100 € pour les DVA loués.

• Un point sur les subventions :



✗ Nous avons été obligé de refaire la demande de subvention au CG 05. Nicole l’a fait, cela lui 
a pris plus d’ ½ journée.

✗ Un appel du CG 05 a demandé des détails dont entre autre un bilan financier – fait avec 
Gilbert. Nous attendons encore la réponse.
Nous tenons à dire que nous galérons chaque année pour remplir les documents et satisfaire
les exigences de l’administration du CG 05 service des sports.

✗ La présidente propose de faire la demande au FDVA (Fonds de développement à la vie 
associative). C’est une aide de l’état, pas de la mairie

✗ La présidente va envoyer le récapitulatif de notre demande de subvention à M. Bonnaffoux 
Joël et Mme Rossi Valérie.

• Questions diverses :

✗ Parole de Patou : après discussion on ne demande rien.

✗ Contact CDRP 05 : les maisons forestières peuvent être mises à disposition. Il y a une 
journée d’information le mercredi 26 avril 2023 au Sauvas sur la commune de Montmaur On
peut y aller à 2ou 3 maxi : journée rando avec Accompagnateur en Moyenne Montagne. 
Visite de la maison forestière et informations sur les autres. Qui y va ? Jean Emile voit 
avec les animateurs.

✗ De la part de la mairie : Quelles animations pour 2023 ?
   - fête de la randonnée
  - fête de la saint Victor

✗ A propos de l’éco Moby : restitution du diagnostique pour voir ce qui peut être mis en place.

✗ À propos de Natura 2000 : on a reçu le compte rendu concernant l’aménagement du sentier 
du Morgon.

✗ A propos du relais pour la vie : faire passer aux adhérents qui a lieu les 20 et 21 mai 2023 à
Embrun.

✗ A propos des archives laissées par Claude.

Patrick a récupéré des archives a propos des sentiers que Mady Vincent lui a confié :
           3 dossiers et des outils :

➢ découverte  d’un projet de maquettes pour le sentier du Bois Seignières
➢ maquettes de fiches sentiers avec toponymie  des lieux, Bernard Rey y a activement

participé
➢ l’actuel sentier du pré de l’Aubre, s’est appelé au préalable « circuit Serre Vial » et 

aussi « sentier de la Grande île »
          L’idée est de scanner ces maquettes des 12 sentiers avec la toponymie et d’ouvrir une     



          rubrique spéciale « histoire et racines » sur le site.
          Autre découverte historique du travail effectué par Claude : la création des lames 
          directionnelles sur le sentier du Bois Seignières. Philippe propose de valoriser tout ce 
          travail de création en l’affichant le jour de la fête de la rando – et même faire une 
          randonnée spécifique puisque le sentier du Bois Seignières passe à proximité.

✗ A propos du forum des associations à Chorges : c’est le samedi 2 septembre 2023

✗ A propos de la foire Expo de gap : elle se déroule du 13 au 21 mai 2023. Domi y va. Il y aura 
des mails pour l’inscription.

• Prochaine réunion en mai : 
Bureau + commission évènement : préparatifs de la fête de la randonnée du 16 juillet 2023

• Prochain conseil d’administration : vendredi 1er septembre 2023
                 

Fin de la séance 20 h 15

Fait à Chorges
Le 30 mars 2023

Patrick DAVID    Michelle FAURE
secrétaires                                        


